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  «Тримай ЕкоХвилю!»
  Екофест
  
  У Галереї мистецтв  ЦРБ ім. П. Загребельного 8 червня відзначили у
незвичній формі Всесвітній день океанів. Калейдоскоп різноманітної
активності, що включав вікторини, конкурси, голосні читання,
відеоанімацію  та виставку дитячих художніх творів спонукав присутніх
ще раз звернути увагу на важливу роль Світового океану в
повсякденному житті. Адже океани – легені нашої планети, що
забезпечують більшість кисню для живих істот.           

  

  З вітальним словом до присутніх звернувся начальник Управління
культури, туризму та охорони культурної спадщини Деснянської в м.
Києві державної адміністрації Ігор Закомірний, який побажав усім
учасникам свята гарного настрою та цікавих вражень.           

  

  Ключовою подією екологічного фесту стало підведення підсумків
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міського конкурсу літературного твору «Тримай ЕкоХвилю», який
проводився серед читачів публічних бібліотек для дітей міста Києва
Центральною бібліотекою ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва, за
ініціативи Централізованої бібліотечної системи Деснянського району 
  м. Києва.           

  

  Марценюк Дана, фахівець з екологічної освіти КП «Київський міський
будинок природи», наголосила на важливості екологічного виховання
дітей  та відзначила внесок Деснянської централізованої бібліотечної
системи у формування екологічної свідомості дітей та юнацтва міста
Києва.   Дитячі твори, які були надіслані на конкурс, вражали
різноманіттям жанрів, художнім оформленням, сюжетними лініями та
фантастичними героями. Але всі вони  засвідчили розуміння
маленькими мешканцями нашого міста необхідності збереження
довкілля та їх активної екологічної позиції.
  У нагородженні переможців конкурсу, які представляли різні райони 
  міста Києва, взяли участь члени журі конкурсу, представники
науково-методичного центру дошкільної та початкової освіти ІППО
Київського університету ім. Бориса Грінченка, Екологічного клубу
«Еремурус-Україна», Водно-інформаційного центру м. Києва,
комунального підприємства «Київський міський Будинок Природи». 
  Гран-прі конкурсу отримали користувачі бібліотеки  № 115 для дітей
Деснянського району м. Києва, учні  2- А класу НВК «Гуманітарна
гімназія «Гармонія», за колективну збірку  творів «Будьмо знайомі!».
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